

### షరతుల్లేకుండా రైతుభరోసా



- 26నుంచి పంటపెట్టుబడి సాయం
- కాలీలకు ఇందిరమ్మ అక్షయ భరోసా ప్రారంభం
- పాలమూరును అన్నపూర్ణ మారుస్తాం
- డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్క

సభాస్థాపన భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ధర్మర్ విద్యుత్ వాడకాన్ని తగ్గించి గ్రీన్ ఎనర్జీ కింద కొత్త పథకాన్ని తీసుకురానున్నట్లు, మిగులు కరెంటును ఇతర రాష్ట్రాలకు ఇవ్వాలా చూస్తామన్నారని, రాబోయే రెండు, మూడేండ్లలో ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేస్తామన్నారు. పాలమూరును అన్నపూర్ణ మార్చే బాధ్యత ప్రజాప్రభుత్వానిదన్నారు. రూ.2ల క్లలలోపు రుణమాఫీ కానీ రైతులుంటే వివరాలు వెల్లడిస్తే పూర్తిచేస్తామని చెప్పారు. జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులన్నీ పూర్తి చేసేందుకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామన్నారు. అంతకు ముందు వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టికల్ కార్యాలయ సమీపంలో నూతనంగా నిర్మించనున్న 7 నవీ స్టేషన్లకు పర్యవేక్షణ పద్ధతిలో భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, రాష్ట్ర ప్రజా శి కా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి, ఎంపీ మల్ల రవి, జిల్లా సహకార అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర శ్రీదం చైర్మన్ శివా సూరి, రాష్ట్ర మైన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొత్తూరి తదితరులు ఉన్నారు.

### పంటలెండుతున్నాయ్.. సాగునీరు ఎక్కడ?

అలంపూర్ పోరస్, జనవరి 9: అరగాలం పండించే పంటలు ఎండుతున్నాయి.. సాగునీరు మిడలం చేయకుండా ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్టికల్ కాల్యకు సాగునీరు పారక మిర్చి, కంది, మొక్కజొన్న, ఇతర పంటలు ఎండుతున్నాయని పంటలు వేతికొచ్చే సమయంలో సాగునీరు మిడలం చేయక పోవడం ఏంటని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఆర్టికల్ డీ-30 నుంచి ఉండవల్లి, అలంపూర్ వివిధ ఆయ కట్టు వరకు కాల్యలో సాగునీరు పారక పోవడంతో ఏం చేయాలో తెలియక రైతులు లబ్ధి బిడుంబున్నారు. ఇప్పటికే

టెజినా అధికారులు సుందించి ఆర్టికల్ కాల్యకు సాగునీరు పారించాలని రైతులు కోరారు.



మానవపాదం ఉండవల్లి మధ్య సాగునీరు తేసి ఆర్టికల్ డీ-30 కాల్య

### తిరుమల ఘటన దురదృష్టకరం

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ మృతుల కుటుంబాలకు సానుభూతి పాల ముఠ, జనవరి 9: తిరుమల వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో చోటుచేసుకున్న ఘటన దురదృష్టకరమని.. భవిష్యత్లో ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చూడాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని కొండా భవన్లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భక్తులకు తెలంగాణలో టికెట్ కొంటులు ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేమీ డిమాండ్ అక్కడి లోపాలను పరిశీలించాలన్నారు. తెలంగాణ, తమిళనాడు, ఏపీ భక్తులకు తగిన సౌకర్యాలు, ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరారు. ఎక్కువ కొంటుల్ని ఏర్పాటు చేయడంలో తొక్కిసులాటలు జరగకుండా అరికట్టవచ్చున్నారు. భక్తులందరికీ సమాన దర్శనం కల్పించాలన్నారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులు అధిక వస్తారని ఆలయం వద్ద అన్ని ఏర్పాట్లు కట్టుదిట్టం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేమీ డిమాండ్ గా ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేమీ డిమాండ్ గా ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అదేమీ డిమాండ్ గా ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



మహబూబ్ నగర్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

### కారి కార్యాలయము. కొల్లాపూర్ నాగర్ కర్నూల్ (జిల్లా)



కొల్లాపూర్ లో ఆర్టికల్ విస్తీర్ణం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

### రైతుభరోసా

### రూ.15 వేలు ఇవ్వాల్సిందే..

కొల్లాపూర్ రూరల్, జనవరి 9: ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం రైతుభరోసా కింద రూ.15వేలు ఇవ్వాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కొల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డితో కార్యాలయాలికి భారీ రాళ్ళు నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రభుత్వం రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రూ.15వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆర్టికల్ విస్తీర్ణం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి తెలంగాణ రైతులకు రూ.15వేలు ఇస్తామని ఎన్నికల ముందు హామీ ఇచ్చి నేడు రూ.12వేలు ఇస్తామనడం నమంజనం కాదని అన్నారు. అనాడు ఎన్నికల ముందు రేవంట్ రెడ్డి మాట్లాడిన మాటలు కేసీఆర్ ఇచ్చే రైతులకు రూ.15వేలు ఇస్తామని హామీ వచ్చి రూ.15వేలు ఇస్తామని చెప్పాడన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు రూ.15వేలు ఇస్తామని చెప్పాడన్నారు. ఇంతవరకు రూ.15వేలు ఇవ్వకుండా ఉన్నప్పుడు రూ.15వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.15వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.15వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

### మాగనూరులో బీఆర్ఎస్ నేతల ధర్మా

మాగనూరు, జనవరి 9 : రైతు భరోసా సాయంపై ప్రభుత్వం కొర్రలు పెట్టా దాన్ని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ఆందోళన చేపట్టారు. గురువారం మాగనూరు తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట



మాగనూరు తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

### డ్యూయల్ డిగ్రీ తో గ్రాండ్ సెక్షన్స్

### ఉజ్వల భవిష్యత్

మహబూబ్ నగర్ / మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, జనవరి 9 : మల్టీ డిగ్రీసీసర్ డిగ్రీ (డ్యూయల్ డిగ్రీ)తో విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్ లభిస్తుందని కేవల్ యూనివర్సిటీ ఆల్ ఇండియా అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జే.శ్రీనివాసరావు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రిషి యూనివర్సిటీలో కార్యక్రమం గురువారం సాయంత్రం కేవల్ యూనివర్సిటీ, 'సమస్త తెలంగాణ-తెలంగాణ టూడే' అధ్యక్షులు ఇంటర్మీడియట్ కార్యక్రమం విద్యావహ శాలు అనే అంశంపై 'లక్ష్యం-2025' పేరుతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ కేవల్ యూనివర్సిటీ అడ్మినిస్ట్రేషన్ మేనేజర్ రాజేష్, సమస్త తెలంగాణ మహబూబ్ నగర్ డి.ఎం రాజేశ్వర్రెడ్డి కలిసి శ్రీనివాసరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఇంటర్ పూర్వ యత్న కార్యక్రమం విద్యార్థులు ఎలాంటి ఉన్నత చదువులు, ఎక్కడ చదవాలనే అంశాలను విద్యార్థులకు సమీపంగా తెలిపారు. ఉన్నత చదువులు, మెరుగైన ఉద్యోగావకాశాలు పొందాలనుకునే విద్యార్థులు కేవల్ యూనివర్సిటీలో చదివే విద్యార్థులకు అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు. కేవల్ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ (బీటెడ్) చదివే విద్యార్థులకు ఒకేసారి రెండు కోర్సులు (డ్యూయల్ డిగ్రీ) చదివేలా అవకాశాలను కల్పిస్తున్నామన్నారు. ప్రధానంగా బీటెడ్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు సీఎ

న్ఈ ట్రాంప్ ఒక్కటి ప్రామాణికం కాదన్నారు. సివిల్ ఇంజనీరింగ్, ఎలక్ట్రానిక్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ చదివే విద్యార్థులు కూడా బీటెడ్ డిగ్రీతో సంపత్కరంలో తప్పక టీ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ చదివి ఉన్నత ఉద్యోగాలు పొందే అవకాశాలు మెరుగవుతాయని చెప్పారు. ప్రస్తుతం పెద్దపెద్ద ఇంజనీరింగ్ మల్టీ డిగ్రీసీసర్ డిగ్రీ చదివిన వారికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు. జేఈఈలో 95 శాతం పర్సంటేజీ సాధించిన వారికి కేవల్ యూనివర్సిటీలో ఉద్యోగాల సీటులు ఇస్తున్నామన్నారు. కేవల్ డిప్లొమీ యూనివర్సిటీకి ప్రతిష్టాత్మకమైన నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ రిసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ (ఎస్ఆర్ఎస్) గుర్తింపు లభించింది. ఎన్ఐఆర్ఎస్ టీఈఆర్-1లో జాతీయ స్థాయిలో 22వ ర్యాంక్ పొందడంతో దేశంలోని అతికొద్ది గొప్ప డిప్లొమీ యూనివర్సిటీల్లో ఒకటిగా తమ యూనివర్సిటీ నిలిచిందన్నారు. మామూలు యూనివర్సిటీలు, డిప్లొమీ యూనివర్సిటీలకు చాలా తేడా ఉంటుందని వివరించారు. డిప్లొమీ యూనివర్సిటీలు విద్యార్థుల్లోని సృజనాత్మకత, అభివృద్ధిని పెంచుతూ గ్రామీణ తీసుకొస్తాయని తెలిపారు. కేవల్ యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులు చదివితే వారి కలలు సాకారమవుతాయని, దేశంలోని అత్యున్నత విద్యా ప్రమాణాలతో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు తమ ఉన్నత చదువుల కోసం సరైన యూనివర్సిటీ



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు

- కేవల్ యూనివర్సిటీలో మెరిట్ విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్స్ ఇచ్చి ప్రోత్సాహం అందిస్తాం
- కేవల్ యూనివర్సిటీ ఆల్ ఇండియా అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జే.శ్రీనివాసరావు
- 'నమస్తే తెలంగాణ' అధ్యక్షులు 'ఇంటర్ తర్వాత ఉన్నత విద్యావకాశాలు' అంశంపై అవగాహన సదస్సు



అవగాహన సదస్సుకు హాజరైన విద్యార్థులు



మెంబర్లు అందుకున్న విద్యార్థులతో యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు, 'సమస్త' బృందం

**లక్ష్య డ్రా విజేతలు :** జే.శృతి, ఎం.శ్రీనివాసులు (వీరికి స్కాలర్ షిప్ ప్రదానం)   
 **ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులు :** ఇంటర్మీడియట్ బాలికల విభాగంలో అదితి, మేఘన, యోగిత బాలుర విభాగంలో.. చంద్రకాంత్, ఈశ్వర్, అనాస్, మురళి అదిత. (వీరికి కేవల్ డిప్లొమీ యూనివర్సిటీ తరఫున మోడల్ మెంబర్లు అందజేశారు.)

'లక్ష్యం-2025' విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగం సమస్త తెలంగాణ అధ్యక్షులు 'కేవల్ యూనివర్సిటీ నిర్వహించిన ఈ సదస్సు ద్వారా ఇంటర్ తర్వాత ఎటువంటి లక్ష్యం ఏర్పాటుకోవాలి.. జీవితాన్ని ఎలా మలుచుకోవాలనే అంశంపై విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేయడం అభినందనీయం. చాలా విషయాలను తమ విద్యార్థులు తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు ఈ అవగాహన సదస్సు ద్వారా తాము ఎంటికి చేసుకునే కోర్సులు ఏవయ్యాయి ఒక సుష్టమైన అవగాహనకు వచ్చారు. కేవల్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లో రెండేళ్లగా రిషి విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు ప్రవేశాలు పొందారని, ఆ సంఖ్యను మరింత రెట్టింపు చేసేందుకు కేవల్ యూనివర్సిటీ తగిన ప్రోత్సాహం అందించాలన్నారు. ముఖ్యంగా పాలమూరులో నిరుపేద విద్యార్థులే అధికంగా ఉంటారని, వారికి ఆర్థిక ప్రోత్సాహం అందిస్తూ రాయితీలు కల్పించాలని కోరారు. కేవల్ యూనివర్సిటీతో నేరుగా సంబంధాలు నమస్తే తెలంగాణ ద్వారా రావడం ఎంతో సంతోషదాయకం. - వెంకటయ్య, రిషి విద్యా సంస్థల చైర్మన్, మహబూబ్ నగర్

**భవిష్యత్ మార్గదర్శనం** కష్టపడి.. కష్టపడి వారి విషయం ఉంటుంది. అంది చివ్వున ప్రతి అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. నేటి ఆధునిక సమాజంలో ఎన్నో అపారమైన అవకాశాలున్నాయి. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు సమకాలీన అంశాలపై సుష్టమైన అవగాహన లేకపోవడం, సమాచారం తెలియక, వెనకబాటుతనం కాబట్టిగా చాలామంది అవకాశాలను అందిచ్చుపుకోలేకపోతున్నారు. ఇలాంటి సదస్సులతో విద్యార్థులలో ఆధునిక పోకడలు, అవకాశాలు, వనరులపై అవగాహన వస్తుంది. ఈ సదస్సులు విద్యార్థులకు భవిష్యత్ ప్రణాళికలను తెలియజేస్తుంది. - రాజేశ్వర్, సమస్త తెలంగాణ జిఎం, మహబూబ్ నగర్

**జీవిత లక్ష్యాలపై మార్గదర్శనం** ఇంటర్ తర్వాత ఎన్ని రంగాల్లో అవకాశాలు ఉన్నాయో విషయాలతోపాటు జీవిత లక్ష్య సాధనలో తీసుకోవాల్సిన అనేక రూపాలను అంశాలపై మార్గదర్శనం చేశారు. హైదరాబాద్, విజయవాడ ట్రాంట్లోని కేవల్ యూనివర్సిటీలో తమ విద్యార్థుల సైతం ఉన్నారు. రిషి సైతం అదే తరహాలో 2016లో వేళ్లపై లెక్చర్ సేషన్లు చేస్తూనే ఉన్నారని సఖ్యులు ప్రారంభించి ఇప్పుడు 2500కు పైగా విద్యార్థులతో ముందుకు సాగుతుంది. గతేడాది 24 మంది ఎన్ఐఆర్ఎస్ సీట్లు సాధించారు. ఇప్పుడున్న వారిలో సైతం చాలామంది కేవల్ యూనివర్సిటీ చేరేందుకు అత్యుత్సాహం ఉన్నారు. - భూపాలెడ్డి, రిషి విద్యాసంస్థల డిఎన్

**భవిష్యత్ లక్ష్యాన్ని రూపొందించుకుంటా** మా వాస్తవికత. ఆయన లక్ష్యసాధనలో భాగంగా నేను కష్టపడి విజయం దిశగా ముందుకు సాగుతున్నా. నేను కేవల్ యూనివర్సిటీ నిర్వహించిన సెమినార్లలో ఇంటర్ తర్వాత నేను ఏం చేయాలి అనే దానిపై ఒక సుష్టత వచ్చింది. నేను అత్యధిక ప్రాధాన్యత పొంది కంపెనీలో స్టాఫ్ నిర్వహించుకుంటానని నమ్మకం ఉంది. కేవల్ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ సైతం నాకు అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. - చంద్రకాంత్, విద్యార్థి